
PROCES VERBAL

încheiat azi, 14 noiembrie 2025, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului
desfăşurat online şi cu respectarea HotărâmLocal al municipiului Zalău care 

Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.
La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalau, din partea

executivului Primăriei participă următorii: dl. Călin-Cristian Forţ - vicepnmam
- secretar general al Municipiului

- director

s-a

Municipiului Zalău, dna. Marina-Bianca Fazacaş
Zalău dl. Dănut Curea - director Direcţia Tehnică, dna. Claudia Ardelean ^ 
Direcţia Administraţie Publică, dna. Mariana Cuibuş - director Direcţia Economica, dl. 
Claudiu Chis - director adj. Direcţia Economică, dna. Mihaela Onuţan director 
Direcţia Resurse Umane, dl. Laurenţiu Ghiumţan - director Direcţia Corp Control, dna 

Adina Predescu - director Direcţia Patrimoniu, şefi serviciu dm cadrul Pnmariei

Stejarul”, dl. Marcel Adridan - director SADP. ir.--
” Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe s.te-ul Pnmane.
Municipiului Zalău, în data de .11.2025, a anunţului de
întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalau nr. 1253 din 124 L2025^ 

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice în ziua de 12.11.2025, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare a
şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele:
DLkTtohTse^lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local 
Zalău constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Za , 
astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvommul legal fiind de minim 11 consilieri
locali. -ir
«ts™fpre:rifcrnsirS este legal consthuită , Cons.Uul

CoSerirprezenHunt: dl. consilier Andrei Bako, dna. consilier Csilla Beczi, 
dl consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus-Gabriel Carnpean, dna. consilier 
Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan Dragoş, dl-consilier Nicolae Fazakas 

dl consilier Călin-Cristian Forţ, dl. consilier Claudiu-Mihail Marian, dna. cons 
Narcisa-Alexandra Panie, dl. consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier 2°'*® ^ ’
dl consilier loan-Bogdan Şerban, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consili 
aprian-Pamfil Vlaicu, dl. consilier Gheorghe Taloş, dna. consilier Momea Bagarean, 
dl. consilier Mihai Crişan, dna. consilier Gabnela-Carmen Olar.
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Lipseşte: dna. consilier Andreea-Ioana Juncu - care s-a conectat ulterior, dna. 
consilier Anca-Manuela Irimiea — care s-a conectat ulterior.

Solicit avizul comisiilor de la preşedinteleDl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - , j .
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publica locala,
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil. -iu.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget,
finanţe — aviz favorabil. u • -
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistica,
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalau, turism aviz
favorabil.
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean

r—drepturile omului, culte, probleme 

ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

- comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ.

Dl.Tonsillr itn-San ŞeXn - Nu o sîparticSoîSul de hotărâre numărul

6.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a 

prezratei şedinţe, aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postata pe
site. ^ • -KT
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscnse pe aceasta.

Ordine de zi
Consiliului local al municipiului Zalăupentru şedinţa extraordinară a

din data de 14 noiembrie 2025, ora 09:00

a Reţelei şcolare a1 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de organizare 
unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Zalau pentru

rProlecfde hotărâre privind retragerea din concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. a 

bunurilor reprezentând utilaje, proprietatea privată a Municipiului Zalau, transmise m
delegam nr. 36269 din 10.08.2010, în vederea transmitem 

S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în baza Contractului deacestora în concesiunea 
delegare nr. 75980 din 27.09.2024.
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3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza SF, 
pentru obiectivul de investiţii „Construire bloc de locuinţe sociale în cadrul iniţiativei
GAL Zalău pentru toţi”. . ,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea demersunlor de dezlipire a imobilului situat m
Municipiul Zalău, str. Simion Bămuţiu nr. 51, identificat în C.F. 54045 Zalău cu nr. 
cadastral 54045 în suprafaţă totală de 16483 mp. - teren intravilan împrejmuit, cu 
construcţii proprietatea publică a Municipiului Zalău aflat în administrarea Consiliului 
Local în’care îşi desfăşoară activitatea unitatea de învăţământ preuniversitar de stat
Liceul Tehnologic „Voievod Gelu” Zalău. .....
5. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiului 
Zalău, a bunurilor reprezentând 10 containere de colectare selectivă a deşeunlor textile 

din Municipiul Zalău şi transmiterea acestora în administrarea şi gestionarea
Asociaţiei de Dezvoltare IntercomunitarăECODES Sălaj. .
6 Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii temporare din fondul forestier, tara 
defrişare a suprafeţei de 0,06 ha fond forestier proprietate publică a Municipiului Zalau, 
pentm realizarea unor lucrări de foraje si prospecţiuni, în vederea reahzani obiectivului 
de interes naţional „Autostrada Braşov - Târgu Mureş - Cluj - Oradea, Secţiunea 3B. 
Mihăiesti - Suplacu de Barcău, Subsecţiunea 3B3; Poarta Sălajului ZAm, mc usiy 
Tunel rutier la profil autostradă în Zona Meseş şi Subsecţiunea 3B4: Zalau - Nuşfalau ,
pentru o perioadă de 12 luni de zile. -v . ur -
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor lucrări de utilitate publica i 
Municipiul Zalău, în vederea implementării proiectului „Amenajare piste de bicicle e 
pe traseul cursurilor de apă din Municipiul Zalău”, inclusiv pe amplasamente ocupate 

de construcţii provizorii reprezentând garaje, copertine sau altele. , . i j
hotărâre privind actualizarea modului de repartizare a locuinţelor de 

. Dumbrava nr. 48/A, municipiul Zalău, judeţul Sălaj.
8.Proiect de 
serviciu din Bloc C4, str 

Diverse

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece laDl. viceprimar Călin-Cristian Forţ
dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ . i i
1 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de organizare a Reţelei şcolare a 
unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Zalau pentru

Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
anul şcolar 2026-2027.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ —
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre pnvind aprobarea proiectului 
de organizare a Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi 
particular din municipiul Zalău pentru anul şcolar 2026-2027.

Se adoptă hotărârea nr. 353



Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind retragerea din concesiunea S.C 
bunurilor reprezentând utilaje, proprietatea privată a Municipiului Zalău, transmise m 
baza Contractului de delegare nr. 36269 din 10.08.2010, în vederea transmitem

S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în baza Contractului de

. Citadin Zalău S.R.L. a

acestora în concesiunea 
delegare nr. 75980 din 27.09.2024.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. Abţineri - Nu sunt.
împotrivă - 1 vot - dna. consilier Gabriela-Carmen Olar.
Cu 20 voturi „pentm” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea dm 
concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. a bunurilor reprezentând utilaje, P^^oprietatea 
privată a Municipiului Zalău, transmise în baza Contractului de delegare nr. 36269 dm 
10.08.2010, în vederea transmiterii acestora în concesiunea S.C. Citadin Salubrizare 

baza Contractului de delegare nr. 75980 din 27.09.2024.S.R.L. în

Se adoptă hotărârea nr. 354
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ ... ^ ei:
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, raza S , 
pentru obiectivul de investiţii „Construire bloc de locuinţe sociale în cadrul iniţiativei
GAL Zalău pentru toţi”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentm - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre pnvind aprobarea
documentaţiei tehnico-economice, faza SF, pentru obiectivul de investiţii „Construire
bloc de locuinţe sociale în cadml iniţiativei GAL Zalău pentm toţi”.

’ , *

Se adoptă hotărârea nr. 355 
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ i , , . . -
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea demersurilor de dezlipire a imobilului situat m 
Municipiul Zalău, str. Simion Bămuţiu nr. 51, identificat în C.F. 54045 Zalau cu nr. 
cadastral 54045 în suprafaţă totală de 16483 mp. - teren intravilan împrejmuit, cu 
constmctii proprietatea publică a Municipiului Zalău aflat m administrarea Consiliului 
Local în’care îşi desfăşoară activitatea unitatea de învăţământ preuniversitar de sta
Liceul Tehnologic „Voievod Gelu” Zalău.

Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.Dl. preşedinte
Supun la vot proiectul de hotărâre.
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Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi ,pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre pnvind aprobarea 
demersurilor de dezlipire a imobilului situat în Municipiul Zalău, str. Simion 
Bămutiu nr. 51, identificat în C.F. 54045 Zalău cu nr. cadastral 54045 in suprafaţa 

totală de 16483 mp. - teren intravilan împrejmuit, cu construcţii proprietatea publica a 
Municipiului Zalău aflat în administrarea Consiliului Local în care işi desfăşoară 
activitatea unitatea de învăţământ preuniversitar de stat Liceul Tehnologic „Voievod
Gelu” Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 356
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ , i,;
5.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale Municipiu
Zalău a bunurilor reprezentând 10 containere de colectare selectivă a deşeunlor textile
din Municipiul Zalău şi transmiterea acestora în^ administrarea şi gestionarea
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ECODES Sălaj.

- Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru-21 voturi. împotrivă-Nu sunt. Abţineri-Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre pnvind cupnnderea m 

evidentele patrimoniale ale Municipiului Zalau, a
bunuriior reprezentând 10 containere de colectare selectiva a deşeunlor textile dm 
Municipiul Zalău şi transmiterea acestora în administrarea şi gestionarea Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară ECODES Sălaj.
*

Se adoptă hotărârea nr. 357 
*

Mihăieşti - Suplacu de Barcău, Subsecţiunea 3B3 Poarta ^
Tunel rutier la profil autostradă în Zona Meseş şi Subsecţiunea 3B4. Zalau - Nuşfalau ,
pentru o perioadă de 12 luni de zile.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ 

Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier loan-Bogdan Şerban nu a participat. .
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de privind aprobarea scoate
temporare din fondul forestier, fără defrişare a suprafeţei de 0,06 ha_ fond forestier 
proprietate publică a Municipiului Zalău, pentru realizarea unor lucran de foraje 

prospecţiuni, în vederea realizării obiectivului de interes naţional

- Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.

„Autostrada Braşov



- Târgu Mureş - Cluj - Oradea, Secţiunea 3B; Mihăieşti - Suplacu de Barcău, 
Subsectiunea 3B3; Poarta Sălajului - Zalău, inclusiv Tunel rutier la profil autostradă 
în Zona Meseş şi Subsecţiunea 3B4: Zalău - Nuşfalău”, pentru o perioada de 12 luni
de zile.

Se adoptă hotărârea nr. 358

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ _
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor lucrări de utilitate publica in 
Municipiul Zalău, în vederea implementării proiectului „Amenajare piste de biciclete 
pe traseul cursurilor de apă din Municipiul Zalău”, inclusiv pe amplasamente ocupate 

de construcţii provizorii reprezentând garaje, copertine sau altele.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - - , ,
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Aş vrea să vă propun, dacă se poate, sa va uitaţi 
pe hartă, în cazul în care, dacă s-ar putea de la Şcoala Gimnazială „Porolissuni”, 6 metri 
în linie din proprietate, spre blocul S1, am putea să mai creăm un drum paralel cu Valea 
Sărmaşului, paralel cu zona pe care o amenajaţi acum. Am putea vorbi despre o 
lungime de 31 metri pe un drum cu o lăţime de 6 metri, o sa avem un drum de 

aproximativ 200 mp. S-ar degreva mult traficul, mai ales în orele de vârf.
Dl director Dănut Curea - La baza acestui proiect, când s-au găsit aceste soluţii, am 
fost de multe ori cu proiectanţii în teren. Zona la care faceţi dumneavoastră referire şi 
dacă trebuie să afectăm proprietatea şcolii, cu siguranţă nu o sa putem. ^
Am avut si alte trasee pe care am vrut să mergem. Prin proiect este finanţata o lungime 
a pistei de aproximativ 2,75 km,^ este indicator de proiect. Dar la propunerea
dumneavoastră o să mai încă o dată în teren, să vedem. rA - • «.-
Este un pic cam târziu acum, pentru că avem deja autorizaţie de construire. Daca exista 
posibilitate, printr-o dispoziţie de şantier, o să merg în teren sa verific, dar şansele su
minime.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt. r- . -
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre pnvmd aprobarea efectuări 

lucrări de utilitate publică în Municipiul Zalău, m vederea implementării
traseul cursurilor de apa din Municipiul 
de construcţii provizorii reprezentând

- Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.

unor
proiectului „Amenajare piste de biciclete pe 
Zalău”, inclusiv pe amplasamente ocupate 

garaje, copertine sau altele.

Se adoptă hotărârea nr. 359
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
g.Proiect de hotărâre privind actualizarea modului de repartizare a 
serviciu din Bloc C4, str. Dumbrava nr. 48/A, municipiul Zalau, judeţul Sa aj.

locuinţelor de
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiecml de hotărâre.
Pentru-16 voturi. împotrivă-Nu sunt. •
Abţineri - 5 voturi - dl. consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Cipnan-Pamfil Vlaicu, 
dl. consilier Mihai Crişan, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dna. consilier Momea

Cu^l 6 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea modului 
de repartizare a locuinţelor de serviciu din Bloc C4, str. Dumbrava nr. 48/A, municipiu 

Zalău, judeţul Sălaj.

Se adoptă hotărârea nr. 360 
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

^ şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 
CĂLIN-CRISTIAN FORŢ

CONTRASEMNEAZĂ 

SECRETAR GENERAL, 
MARINA-BIANCArPAZACAŞn

m

D.R. U./S.A.M. Ul-CF. C./F. C
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